	Львівський національний університет імені Івана Франка

(назва вищого навчального закладу)

Спеціальність 
статистика
  Семестр 
Х


Навчальний предмет 
Вибіркові обстеження


БІЛЕТ № 1

1. Вибірка із генеральної сукупності та вибірковий дизайн.

2. Яким є математичне сподівання вибіркового середнього за ПВВбП?
3. Генеральна сукупність, що складається із 1600 осіб, поділена на 800 груп так за к-стю осіб: {1-250; 2-350; 3-150; 4-50}. За ПВВбП відбирають 300 дг із 800 і обсте​жуються усі особи вибірки. Нехай ns – кількість осіб у вибірці. Обчислити Ens, Dns.
4. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.5; p({1,3}) = 0.25; p({2,3}) = 0.55; Знайти p({1}), p({2}), p({3}).

5. Для проведення обстеження вибирають дні протягом невисокосного року методом СВ із кроком a = 30. Скільки днів відберуть? Скільки серед них вихідних (субота, неділя)?
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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	Львівський національний університет імені Івана Франка

(назва вищого навчального закладу)

Спеціальність 
статистика
  Семестр 
Х


Навчальний предмет 
Вибіркові обстеження


БІЛЕТ № 2
1. Прості відбори: прості випадкові відбори із та без повернення, відбір Бернулі.

2. Чи співпадають розмірності математичного сподівання та дисперсії?
3. ГС, що складається із 400 осіб, поділена на 20 груп так, що розмір груп становить {17 осіб – 1 група, 18– 1, 19– 4, 20– 9, 21– 3, 23– 2 }. За ПВВбП відбирають 4 групи і обстежуються усі особи вибірки. Нехай ns – кількість осіб у вибірці. Обчислити Ens.
4. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 10 і двома випадковими стартами: r1 = 3 i r2 = 7. Які букви потраплять у вибірку?
5. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3,4,5} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.1; p({1,2,3}) = 0.2; p({2,3,4}) = 0.3; p({1,2,3,4,5}) = 0.4; інші вибірки неможливі. Знайти усі ймовірності включення першого і другого порядків. Обчислити Ens.
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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Вибіркові обстеження


БІЛЕТ № 3
1. Дизайн з фіксованим розміром вибірки (за ПВВбП і відбору Бернулі).

2. Чому систематичний відбір невимірний?

3. В торзі працюють 500 продавців. Серед 100 продавців відібраних за методом ПВВбП середній денний виторг склав 2000 грн., а середнє квадратичне відхилення – 40 грн. Знайти імовірність того, що середній денний виторг одного продавця в торзі відрізняється від 2000 грн. не більше, ніж на 10 грн.
4. Дано генеральну сукупність U = {A,B,C} з дизайном р(), таким, що p({A,B}) = 0.6; p({A,C}) = 0.3; p({B,C}) = 0.4; Знайти p({A}), p({B}), p({C}).
5. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 11 і випадковим стартом: r1 = 4. Скільки букв потрапить у вибірку? Якого розміру вибірку можна отримати, якщо змінити старт?
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 4
1. Статистичні характеристики: мат.спод., дисперсія та коваріація (по схемах відбору).

2. У чому полягає задача оптимізації розміщення стратифікованої вибірки?

3. Для оцінки частки безробітних серед 5000 робітників одного з районів міста віді​брано методом ПВВбП 500 чоловік. Виявилось, що в вибірці 25 безробітних. Знайти з надійністю 0,95 довірчий інтервал частки безробітних для всіх робітників району.
4. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.6; p({1,3}) = 0.25; p({2,3}) = 0.5; Знайти p({1}), p({2}), p({3}).

5. Для проведення обстеження вибирають дні протягом невисокосного року методом СВ із кроком a = 28. Скільки днів відберуть? Скільки серед них вихідних (субота, неділя)?

Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 5
1. Систематичний відбір: схема, дизайн, випадковість, невимірність, π-оцінка.

2. Яким буде розмір вибірки при систематичному відборі, якщо N = 149 і a = 3? 

3. ГС, що складається із 400 осіб, поділена на 20 груп так, що розмір груп становить {17 осіб – 1 група, 18– 1, 19– 4, 20– 9, 21– 3, 23– 2 }. За ПВВбП відбирають 4 групи і обстежуються усі особи вибірки. Нехай ns – кількість осіб у вибірці. Обчислити Ens.

4. Дано генеральну сукупність U = {A,B,C} з дизайном р(), таким, що p({A,B}) = 0.6; p({A,C}) = 0.3; p({B,C}) = 0.4; Знайти p({A}), p({B}), p({C}).
5. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 11 і випадковим стартом: r1 = 4. Скільки букв потрапить у вибірку? Якого розміру вибірку можна отримати, якщо змінити старт?
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 6
1. Статистики, їх оцінки та х-ки: зміщення, середньоквадратична і стандартна похибка.
2. Чи співпадають розмірності зміщення та стандартної похибки?

3. У деякому районі зареєстровано 2015 фермерських господарств. За ПВВбП відібрано 100 загальною площею 2856 га, сума квадратів площ 156248 га. Оцінити заг. площу землі усіх г-в району, побудувати 95-відсотковий довірчий інтервал.
4. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 10 і двома випадковими стартами: r1 = 3 i r2 = 7. Які букви потраплять у вибірку?
5. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3,4,5} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.1; p({1,2,3}) = 0.2; p({2,3,4}) = 0.3; p({1,2,3,4,5}) = 0.4; інші вибірки неможливі. Знайти усі ймовірності включення першого і другого порядків. Обчислити Ens.
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 7
1. Характеристики вибіркового дизайну: ймовірності включення 1-го і 2-го порядку.

2. Яку величину обчислюють для оцінки параметра 
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3. Середній вміст вітаміну С серед 100 драже, що перевірялись методом повторної вибірки, склав 14 % . Знайти імовірність того, що середній вміст вітаміну С в усій партії драже буде в межах від 13% до 15% , якщо дисперсія ознаки не перевищує 25.
4. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.5; p({1,3}) = 0.3; p({2,3}) = 0.55; Знайти p({1}), p({2}), p({3}).

5. Для проведення обстеження вибирають дні протягом високосного року методом СВ із кроком a = 30. Скільки днів відберуть? Скільки серед них вихідних (субота, неділя)?

Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 8
1. Статистичні характеристики індикатора включення і розміру вибірки

2. Яку функцію називають вибірковим дизайном?
3. Для оцінки частки безробітних серед 5000 робітників одного з районів міста віді​брано методом ПВВбП 500 чоловік. Виявилось, що в вибірці 25 безробітних. Знайти з надійністю 0,95 довірчий інтервал частки безробітних для всіх робітників району.
4. Дано генеральну сукупність U = {A,B,C} з дизайном р(), таким, що p({A,B}) = 0.6; p({A,C}) = 0.3; p({B,C}) = 0.4; Знайти p({A}), p({B}), p({C}).
5. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 11 і випадковим стартом: r1 = 4. Скільки букв потрапить у вибірку? Якого розміру вибірку можна отримати, якщо змінити старт?
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 9
1. Оцінка Горвіца-Томпсона та її значення

2. Чи може вибірковий дизайн бути випадковим та невимірним?
3. ГС, що складається із 400 осіб, поділена на 20 груп так, що розмір груп становить {17 осіб – 1 група, 18– 2, 19– 3, 20– 9, 21– 2, 23– 3 }. За ПВВбП відбирають 3 групи і обстежуються усі особи вибірки. Нехай ns – кількість осіб у вибірці. Обчислити Ens.

4. Дано генеральну сукупність U = {A,B,C} з дизайном р(), таким, що p({A,B}) = 0.55; p({A,C}) = 0.35; p({B,C}) = 0.45; Знайти p({A}), p({B}), p({C}).
5. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 11 і випадковим стартом: r1 = 4. Скільки букв потрапить у вибірку? Якого розміру вибірку можна отримати, якщо змінити старт?
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 10
1. ПВВбП: ймовірності включення, реалізації та оцінки середнього та дисперсії
2. Яку величину обчислюють для оцінки параметра 
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3. Середній вміст вітаміну С серед 100 драже, що перевірялись методом повторної вибірки, склав 14 % . Знайти імовірність того, що середній вміст вітаміну С в усій партії драже буде в межах від 13% до 15% , якщо дисперсія ознаки не перевищує 25.

4. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 10 і двома випадковими стартами: r1 = 3 i r2 = 7. Які букви потраплять у вибірку?
5. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3,4,5} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.1; p({1,2,3}) = 0.2; p({2,3,4}) = 0.3; p({1,2,3,4,5}) = 0.4; інші вибірки неможливі. Знайти усі ймовірності включення першого і другого порядків. Обчислити Ens.
Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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БІЛЕТ № 11
1. Відбір Бернулі: переваги й недоліки, дизайн, ймовірності включення

2. Яка схема відбору ефективніша за к-стю отриманої інформації: ПВВбП чи ПВВіП?

3. У деякому районі зареєстровано 1200 фермерських господарств. За ПВВбП відібрано 100 загальною площею 2800 га, сума квадратів площ 156008 га. Оцінити заг. площу землі усіх г-в району, побудувати 95-відсотковий довірчий інтервал.

4. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.4; p({1,3}) = 0.3; p({2,3}) = 0.5; Знайти p({1}), p({2}), p({3}).

5. Для проведення обстеження вибирають дні протягом високосного року методом СВ із кроком a = 36. Скільки днів відберуть? Скільки серед них понеділків?

Затверджено на засіданні кафедри 
 математичного моделювання
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	Львівський національний університет імені Івана Франка

(назва вищого навчального закладу)

Спеціальність 
статистика
  Семестр 
Х


Навчальний предмет 
Вибіркові обстеження


БІЛЕТ № 12
1. Стратифікований та кластерний відбори: завдання та особливості реалізації

2. Який розмір вибірки гарантує відбір Бернулі?

3. ГС, що складається із 400 осіб, поділена на 20 груп так, що розмір груп становить {17 осіб – 1 група, 18– 2, 19– 3, 20– 9, 21– 2, 23– 3 }. За ПВВбП відбирають 3 групи і обстежуються усі особи вибірки. Нехай ns – кількість осіб у вибірці. Обчислити Ens.

4. Серед букв лат.алфавіту здійснюють СВ із кроком a = 10 і двома випадковими стартами: r1 = 3 i r2 = 7. Які букви потраплять у вибірку?
5. Дано генеральну сукупність U = {1,2,3,4,5} з дизайном р(), таким, що p({1,2}) = 0.1; p({1,2,3}) = 0.2; p({2,3,4}) = 0.3; p({1,2,3,4,5}) = 0.4; інші вибірки неможливі. Знайти усі ймовірності включення першого і другого порядків. Обчислити Ens.
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